

现代快报“暖冬行动”系列报道⑩

快报联合爱心企业给贫困大学生送去回家的路费

# 每个学生身上都有一个“励志故事”



昨天，现代快报联合江苏太古可口可乐饮料有限公司，给南林大、南体、南理工的26名学子，送去回家路费。让人点赞的是，大部分贫困学子都没有坐等资助。他们有的从生活费里“抠”出回家路费，有的平时就找各种机会打工挣钱，还有的准备等期末考试结束，做几天兼职挣路费……

现代快报记者 钟晓敏 仲茜 吴頔

## 故事① 为攒路费，她从生活费里抠钱

昨天的路费发放仪式，更像一个交流会，学子们侃侃而谈，介绍自己在校情况。记者发现，每个学子身上都有一个“励志故事”。

南理工英语系大一女生小白介绍，最近她每天起早贪黑看书，希望能考个好成绩，拿到励志奖学金。“我很想替妈妈减轻负担。”小白说，父母感情不和，爸爸一年难得回家一次，平时连生活费都不给家里寄，“妈妈一个人靠种地、卖粮食抚养我



贫困学生拿到爱心路费 现代快报记者 施向辉 摄

## 故事② 她想做兼职，挣点“年货钱”

去年夏天，小铭以优异的成绩从山西省平定县第一中学考入南京林业大学，这让她和家人都很高兴。在老家，小铭的爸爸是一名水暖安装工，每月收入不到2000元；妈妈在路边摆摊，收入不稳定。小铭还有个很可爱的妹妹，正在念初中。

为了减轻家中负担，进入大学后，小铭就请老师帮忙找了份兼职。“帮一家培训机构做问卷调查，一下午4个小时，能挣48元。”每周末，小

铭都会去做兼职，“这样就能自己挣生活费了。”

从南京回家，小铭需要坐11个小时火车到山西阳泉，然后转车去平定县，再坐小巴到镇上。“买到了硬座票，花了69.5元，大巴票贵点，要75元，来回路费要400多元。”收到快报和爱心企业送来的路费，小铭还想做几天兼职挣几百块“年货钱”，“可以给妈妈买件新衣服，再带点南

京特产回去。”

### 爱心贴士

#### 快报将陆续为贫困学子发放路费

1.快报“送贫困学子回家过年”活动正在进行，即日起至1月30日，现代快报公共爱心账户将专门为贫困学子筹集路费，你可将爱心款转入现代快报公共爱心账户：南京银行光华支行：013 301 204 200 017 11，账户名：江苏现代快报传媒有限公司（请汇款读者注明“贫困学子路费”字样）。

2.近期，我们将陆续为在宁高校贫困学子发放路费。欢迎爱心人士和我们一起走进校园，将这份温暖送给即将踏上回家路的贫困学子，有意愿者请拨打快报热线96060报名。

3.快报“暖冬行动”之“帮困送年货”“请失独父母吃团圆饭”“陪伴独居孤寡老人过年”等活动也同步进行，如果你愿意加入，可以拨打快报热线96060咨询。

## 看零距离，免费赢五星电器春节购物券

羊年来临，五星电器玩起了跨界，并且把跨界的触角，伸向了南京人深爱的《零距离》！

即日起，江苏观众在收看《零距离》期间，扫描屏幕左下角出现的“五星电器杯·民生新闻大赛”微信二维码，即可支持自己关心或喜欢的新闻

事件。发送关键词“喜器羊羊”到南京五星电器官方微信，就可领取“100元五星现金券”一张及滴滴红包。

五星电器“喜气羊羊”春节大促盛大开启，大家电如彩电七折起抢，2014风头正劲的净水设备同样七折起售，而部分小家电甚至低至五折。

## 大观天地美食汇盛大开幕

元月1日，大观天地美食汇盛大开幕，并在短时间内凭借其时尚新颖、多元美味的特点一跃成为广大美食爱好者的“新宠”。

美食汇共有28家餐饮品牌入驻，分布在各个楼层，其中负一层、一层各有12家餐饮店铺，二层有4家。位于商场二层金钱豹国际美食拥有嘉年华式丰盛的自助料理。8大国际化料理餐区，400余种特色美味无限量

自取，还有哈根达斯无限量畅享，给人无从抗拒的诱惑。

美食汇人气最旺的当属负一层餐饮，这里共聚集了12家餐饮品牌，整体设计主打简欧式，形式上以浪漫主义为基础，采用大理石、精致的法国壁挂、体积感强的立柱、现代感的枝形吊灯，色彩明快柔和，却给人豪华富丽之感。12家店铺围绕着水景舞台错落开来，疏密有致，各个主

## 河西品质大盘海峡城再创热销传奇

海峡城自开售以来一直备受市场追捧。在2014年全国房产市场跌宕起伏的行情下，海峡城作为区域内首屈一指具有超高性价比的精装品质房，创下全年35亿的热销传奇，逆市飘红，成为当之无愧的河西楼市销冠王！

海峡城屡创热销传奇，日渐优越的区域环境是其备受追捧的首要因素。据了解，海峡城位于河西南部

消费者通过与《零距离》互动，领取的100元现金券，可立即前往门店消费，在节日优惠折扣之上，又享受满减优惠和滴滴打车免费券，不管是为家里添置一台大彩电，还是置办几件洋气的厨房小家电，都是农历新年前犒赏自己和家人的一件大事。

通道处精心搭配着特色盆景，葱郁繁盛的绿植，娇艳欲滴的鲜花，让人心情舒畅，食欲大增。

大观天地美食汇与时俱进，推出时尚快捷的美食卡，20家店铺不限时段通用。即日起至3月31日特展开办卡有礼的惊喜活动，内容为：充100元得110元；充200元得220元，并加送价值50元小火车套票（含7次）；充300元得330元，并加送金逸影城无敌兑换券一张或柠檬王国儿童票一张。

基广场河西店、海峡城U-TOWN（华润苏果等）等丰盛配套，海峡城可谓尽享繁华配套，全能配置！

大牌房企纷纷涌入河西南，区域内的中小学教育配套、医疗、交通等设施也逐步兑现，近日河西南部纯新盘正荣润峯又以29900元/m<sup>2</sup>的精装均价创板块新高，这些都见证了河西南部的板块价值。

海峡城在南京市场上备受瞩目，还与其大牌品质息息相关。海峡城为世茂房地产在南京的精心大

## 柳传志作序五大都市报联袂推荐 王健林著作《万达哲学》上市热销

1月21日，万达集团董事长王健林的首部著作——《万达哲学》正式上市，该书由全国5大都市报联袂推荐，一上市即受到读者热捧，销售量高居各电商网站及各地书店榜首。该书由中信出版社出版。

《万达哲学》汇集了王健林十多年来的企业经营报告，是一部真实、精彩的企业创业史、个人成长史和商业思想发展史。该书也是他商业思想的精髓，涵盖了他的人之道、生意之道、企业转型与发展之道。《万达哲学》体现了王健林企业经营和为人做事的哲学思想，包括模式的新与旧、行动的快与慢、规模的大与小、政商的远与近，既辩证统一又充满智慧。

作，秉承世茂集团对品质的苛刻要求，项目以其精工品质在南京客户群中形成优质口碑。

入市三年来，海峡城持续深化品牌理念，致力于为众多购房者带来更好的居住体验。智慧华宅、奢景园林、云端科技、贴心特伺，处处彰显非凡礼遇，打造墅质生活极致享受，更享专属世茂铂金物业，国家一级资质，恪守ISO9001质量管理体系，为业主保驾护航。同时，海峡城D地块最新房源室内汇聚国际威能地

今年也少不了。车站将拿出1000张爱心车票资助环卫工人、伤残人员和贫困农民工返乡过年。具体方案近期将确定。

此外，南京汽车客运南站承诺，春运期间，旅客晚点车票可免费改签1次（在车站总服务台办理改签手续，改签过的车票不办理免费退换）；春运期间受重大恶劣天气影响，造成旅客大量滞留车站无法及时办理退票手续的，车站承诺1个月内均可来站办理退票手续。



暖、大金中空、科勒厨卫、全屋壁纸等一线家装品牌，极大程度保证智能、科技与用材等全面的高端品质；户型设计更是处处显现精彩亮点：入户花园、隐贵玄关、南北通透、三开间朝南、气度双厅、独立书房、超阔观景阳台、尊荣套房主卧……2015年，河西稀缺王牌户型势必再续海峡品质传奇！